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CbOTrOAHI MU TEX DYAEMO PO3B'A3YBATH
CUCTEMMU PIBHAHD 13 ABOMA 3MIHHUMM.




[TonKAQA

[[OADIKOM NEPLLOTO PIBHAHHS €
NAPAOOAQ, A APYIrOro PIBHAHHS —
AIHIA. [PAdIKM NEPETUHAIOTLCA B

Toqkax (1;0) 1 (4;3). 9Kk BIAOMO, TPAQ
METOA HE TAPAHTYE TOrO, LLLO OTPUMOAHUM
PE3IYALTAT € TOYHMM. TOMY 3HOMNAEHI PO3B'
A3KM MOTPIOHO NepeBipUTH. [lepeBipKa
NIATBEPAXYE, LLLO napu ymceA (1; 0) 1 (4; 3)
CMNPAOBAI € PO3B’'43KOMU AQHOI CUCTEMM.

OIYHNA



3AYBAXKMMO, LLLO LI CUCTEMA €

(BPYYHOION AAG TPAADIYHOTO METOAY:
KOOPAMHATU TOYOK MEPETUHY MOATDIKIB
BUABMAMCS LLIAMMM YUCAOMU. 3PO3YMIAO,
LLLO TOKQO CUTYALLIA 3YyCTPRIMOTMMETHCH
AQAEKO HE 30BXAM. TOMY TOAMIMHMN METOA,

€ ePEKTUBHMM TOAI, KOAM MOTPIOHO

BU3HAYMTM KIABKICTb O3B 43KIB QDO

AOCTATHbLO 3HAMTU IX HODAMXKEHO.




[TonKAQA

3 2-TO PIBHAHHA ¥ = X - 1. [lIACTABMM LLE
PIBHAHHA B 1 DIBHAHHS.

X°—4x—-(x-1)+3=0.

x?—5x+4=0.

3Biacu X, =1, x, = 4.

3HAOYEHHS Y, 9Kl BIANMOBIAQKOTb 3HOAMAEHUM
3HAYEHHIM X, SHOMAEMO 3 PIBHAHHA Y = X — 1

y,=1-1=0,y,=4-1=3.

BiaroBiab: (1; 0); (4; 3).



[TOUKAQA

[pAdik 1-ro PiBHIHHA KOAO 3 K = 3, A rpadpik

2-T0 — rinepboAQ.

[TOMHOXMMO APYTre PIBHAHHA CUCTEMM, LLLO

PO3TAIAQETLCH, HA 2. OTPMMAEMO: 2Xy=/.

AOAAMO MOYAEHHO AIBI | MPABI HOCTUHM PIBHAHD:
X2+ y? + 2xy = 16.

3BiaCH (X +Y)? = 16'x+y—4 abo X +y = -4,

3po3yN\|/\o LLLO AASl PO3B'3YBAHHS 3AAQHOI CUCTEMM AOCUTH

PO3B'430TH ABI MPOCTILLI CMCTEMM. PO3BA3ATM CAMOCTIMHO.

1. 2.




[TonKAQA

Hexau . TOAI

Tenep nepLue PIBHAHHA CMCTEMM MOXKHAO
3anmcatm Tak: 212 -5t +2=0.1 =2,1,=0,5.

AAG PO3B 43YBAHHSA 30AQHOI CUCTEMM
AOCMUTb PO3B'43ATM ABI MPOCTILLI CUCTEMM.

PO3B'930TM COMOCTIMHO.
1. 2.



AomaluHsa poboTa

3a NIAPYYHUKOM: CTP 129 § 13;
Neo 444 (1); Ne 446 (1)







